

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005986878

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pro Senectute Kanton St. Gallen - Für das Alter, St. Gallen

Pro Senectute Kanton St. Gallen - Für das Alter Davidstrasse 16 9001 St. Gallen

Pro Senectute Kanton St. Gallen - Für das Alter, in St. Gallen, CHE-105.807.565, Stiftung (SHAB Nr. 156 vom 15.08.2023, Publ. 1005816799). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wüst, Roman, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 2860 vom 12.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 156, Datum: 15.08.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG